



我市强力推进土壤污染防治攻坚战——

合江套同兴社区污染土壤“重获新生”

■本报记者 许珂

石鼓区合江套工业区是衡阳的老工业区，长期以有色冶炼、化工企业为主，是高能耗、高污染排放集中区域。2006年，我市开始实行老工业基地环境治理与产业转型。

合江套同兴社区污染场地，就是原湖南今天化肥工集团公司厂区旧址。厂区关闭后，遗留了一批以铅、锌、镉、砷为主要污染因子的废弃原料和废渣，厂区土壤存在重金属污染隐患。

为了控制该地区污染物的迁移、扩散，2017年底，我市启动合江套同兴社区污染场地修复项目，共清运表层约1000方废弃物，对约4.5万平方米受污染土壤进行稳定化固化

处理。记者近日在现场看到，项目的主体工程已完成施工，正在进行客土复绿。

从小就生活在这片区域的李子华将会是项目的受益者之一。他告诉记者，以前，这里的工业废渣是随意堆放。废渣中重金属在雨水径流、自然沉降、渗透等作用下，进入土壤和水体，不断富集，导致土壤、地表水和河流底泥铅、砷、镉等重金属含量超标，对附近区域内居民的生产生活造成了严重威胁。多亏市委、市政府下决心修复这块土地，项目完工后，老百姓可以在这安居乐业了。

记者在采访中了解到，截至目前，我市已完成98个国家重金属污染治理规划项目、197

个省级重金属污染治理规划项目，153个市级重金属污染治理规划项目，重金属污染治理工作取得重大进展。

“十三五”以来，我市高度重视土壤污染防治工作，认真谋划部署“净土保卫战”，加强源头污染防治，初步建立110家涉重金属重点行业企业全口径清单，为分解落实减排指标措施奠定基础；开展危险废物专项执法检查，排查出39个非正规垃圾堆放点，完成整治16个；推进受污染耕地治理修复，截至今年10月底，全市完成耕地安全利用面积20.2万亩，结构调整11.98万亩，修复治理耕地5.3万亩。

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对市委常委会会议研究决定的下列4名拟任职人选（提名人选）进行任前公示：

姓名	性别	籍贯	出生年月	学历	学位或专业技术职务	政治面貌	现任职务	拟任职务
翟亮月	女	辰溪县	1982.10	大学本科	管理学硕士讲师	中共党员	南岳区委常委、组织部长	团市委党组书记，提名为共青团衡阳市第二十届委员会书记候选人
蒋新星	男	新宁县	1979.10	在职研究生	工商管理硕士	中共党员	团市委党组成员、市青少年宫主任（高配副处）	提名为共青团衡阳市第二十届委员会副书记候选人
马雅琴	女	河南省新蔡县	1984.11	硕士研究生	公共管理硕士	中共党员	市委办秘书三科科长	团市委党组成员，提名为共青团衡阳市第二十届委员会副书记候选人
谭科晖	女	衡山县	1975.03	自考本科	公共管理硕士	中共党员	市委组织部干部一科科长	南岳区委常委（组织部长）

欢迎广大干部群众反映和举报拟任职人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政、在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者，应签署或告知本人真实姓名和工作单位；来访者要说明真实身份和单位，反映情况后要在来访情况登记表上签名。

所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2018年11月30日至2018年12月6日（五个工作日）

受理举报单位：衡阳市委组织部干部监督科、举报中心

受理地点：市委大院二办公楼
专用举报电话：0734-12380、17773420790（仅限受理短信举报）
举报网址：<http://12380.hydjnet.gov.cn>
邮政编码：421001

中共衡阳市委组织部
2018年11月29日

2018年“慈善一日捐”光荣榜（第八期）

2018年“慈善一日捐”自8月开展以来，市直机关各单位、爱心企业、社会组织及个人踊跃参与，截至11月28日止，市慈善总会共收到捐赠款1564.637387万元，（含冠名基金500万元，定向捐赠148.5501万元），其中1450.832804万元已在第七期光荣榜公示，现将

第八期参与捐赠的单位和募集的资金113.804583万元予以公示，后期接收的捐赠资金将以同样形式公示，接受社会各界监督。

衡阳市慈善工作协调小组
2018年11月28日

序号	单位	金额(元)
市直机关事业单位		
1	市人大机关个人(单位捐款50000元已登第一期光荣榜)	16400
2	衡山科学城	66926
3	市计生协会	50000
4	市投资促进事务局	3000
5	市场管理处	3000
6	教育系统	273099
	市教育局	50000
	市成龙成章实验学校	23714
	市机关第一幼儿园	15000
	市第八中学	12000
	市第一中学	10000
	市广播电视大学	10000
	市职业中等专业学校	10000
	市领航者教育培训中心	10000
	衡阳铁路运输职业学校	12831.9
	市华新教育幼儿园	12000
	湖南省耒阳师范学校	10000
	市第六中学	9200
	市第九中学	7701.1
	市第二中学	4000
	市第五中学	5000
	市衡钢中学	5040
	市第二十六中学	3000
	市职业技术教育研究中心	1000
	市第七中	3640
	市机关第二幼儿园	5000
	市实验中学	2000
	市第三中	3000
	市实验小学	3000
	市第十六中学	2000
	市第二十三中	1951
	市实验幼儿园	3000
	市成教中心	1000
	市教育技术装备站	1000
	耒师附小	4000
	市第十五中学	800
	市第十七中学	1000
	华新实验中学华新中学	2000
	市逸夫中学	3000
	市田家炳实验中学	3340
	市皓源实验中学	3000
	市船山实验小学	4960
	市教育科学研究院	6000
	市外国语学校	2000
	市华岳小学	6921
	大中专院校	146954.33
	湖南高速铁路职业技术学院（其中3万元定向捐赠）	56125.33

捐赠热线：0734-8860080 0734-8860081 捐赠地址：衡阳市高新区芙蓉路36号市民政局108房
开户行：兴业银行衡阳市分行 账号：368380100100000130

序号	单位	金额(元)
	湖南环境生物职业技术学院	57586
	衡阳师范学院	33243
7	白沙洲工业园	90968
	白沙洲工业园管委会	69968
	旺洁不锈钢	3000
	衡阳德龙车桥有限公司	5000
	冠星饲料有限公司	5000
	湖南富泉企业发展有限公司	5000
	衡阳通用电缆有限公司	3000
8	金融系统(第三批)	131069
	中国农业银行股份有限公司衡阳分行(其中31901元定向捐赠)	51901
	中华联合财产保险股份有限公司衡阳中心支公司	30000
	长沙银行衡阳分行	20000
	中国人寿财产保险股份有限公司衡阳分公司	16300
	中国人寿保险股份有限公司衡阳分公司(单位捐款10万元已登第二期光荣榜)	3400
	安邦财产保险股份有限公司衡阳中心支公司	1000
	太平人寿保险	2000
	衡阳市保险行业协会	1500
	中国平安人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司	1120
	吉祥人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司	1000
	阳光财产保险股份有限公司衡阳中心支公司	970
	太平洋寿险	800
	国华人寿保险公司	600
	华林证券	220
	亚太财险	258
9	国资系统(第四批)	102200
	市国资委	10000
	市发展投资集团有限公司	40300
	市城市建设开发总公司(单位捐款50000元已登第六期光荣榜)	9500
	湖南省有色地质勘查局二一七队	12100
	市商业企业改制服务办公室	10000
	湖南核工业宏华机械有限公司	8300
	富士康科技集团衡阳蔡伦科技园	10000
	中国石油化工天然气股份有限公司湖南销售衡阳分公司	2000
10	常务理事单位	70368
	大三湘公益基金	50000
	市达德置业发展有限公司	10000
	湖南皖湘科技有限公司	10368
11	驻衡部队(第三批)	184061.5
	95291部队	139419.5
	95871部队	44642
	共计	1138045.8

加快推进法治政府建设

我市举行行政执法与行政审判工作协同推进会。曾艳阳出席并讲话

本报讯（记者 许珂）11月29日下午，我市举行行政执法与行政审判工作协同推进会。市委常委、常务副市长曾艳阳出席并讲话。

会上，长沙市政府法制办行政复议处处长李庚跃和省高院行政庭庭长张坤世分别以《以法治引领和推进国有土地上房屋征收工作》《行政执法的诉讼风险防范》为题，给大家上了一堂辅导课。近年来，全市法院依法履行行政审判职能，公正高效审理行政案件，化解了大量行政争议，促进了“官民和谐”。四年来，共审结一审行政诉讼案件1718件，调撤结案324件；审结非诉行政

执行案件2090件，裁定准予执行1715件。

曾艳阳要求，各级各部门要提高认识，加强直接领导，强化协同配合，注重结果运用，全面落实加强和改进行政诉讼工作的各项要求；要加大司法行政交流，通过联动交流切实提升依法行政水平、切实维护司法权威、切实化解行政争议，以此切实增强行政执法与行政审判良性互动；要提升依法行政水平，强化改革创新和依法行政统一，严格规范公正文明执法，力争将行政争议首先化解在行政机关内部，从源头上预防和杜绝行政争议，促进法治政府建设提速。

市中级人民法院院长张经伟参加会议。



深化“两站”乱源整治 打好文明创建攻坚战

本报讯（记者 姚永军 通讯员 姚易林）11月28日下午，副市长、市公安局局长胡志文就进一步巩固和深化“两站”（火车站、高铁站）乱源整治，全力以赴打好文明创建攻坚战进行专题调度部署。

胡志文指出，经过不懈努力，“两站”整治成效明显，但拉客喊客等问题仍未根治、时有反弹，必须采取霹雳手段重拳常态化整治。“两站”乱源整治是文明创建的重点之一，必须立足长远抓整治，尽快补齐人

物防技防短板，尽快把“雪亮工程”“城市快警”建设到位，积极探索行之有效的工作方法。既要增加力量，更要履职尽责；既要各司其职，更要无缝对接。珠晖区要切实履行属地责任。铁路公安和地方公安都要坚决落实首问负责制，决不允许相互推诿。要掀起集中整治治安交通乱源新高潮，坚持常态化管理，持续巩固整治成果。要加强宣传引导，动员“衡阳群众”参与到文明创建工作中来。

市领导唐文峰主持调度会。

市委党校

以赛促学贯彻十九大精神

本报讯（记者 王翟）11月28日下午，市委党校举行走进新时代开启新征程“学十九大精神、学党章党规党纪”知识竞赛，决出了一、二、三等奖。

据了解，为全面深入贯彻党的十九大精神，认真学习领会遵守党章党规党纪条例，市委党校近期开展了“送党课下乡”“微党课宣

讲”“请专家解读”“党日主题实践活动”“知识竞赛”“警示教育”等多种形式的学习教育活动。

市委党校常务副校长尹同君指出，党员干部要提高认识，做到在党言党，在党为党，在党忧党，营造浓厚的党性氛围，为衡阳建设名副其实的省域副中心城市作出应有贡献。

【廉政勤政审计人】系列报道之二

戴聪慧：

“为民审计”的标兵

■本报记者 张振



计行为准则，带头执行文明礼仪公约，始终坚守廉洁从审的审计形象，做到“常在河边走，就是不湿鞋”。严格执行审计“四个严禁”的工作要求和“八不准”的工作纪律，拒绝接受红包礼金，从不在任何单位报销各种费用，坚持客观、公正审计。

她熟练掌握政策准绳和法纪规定，坚持实事求是，依法审计，文明审计，带领审计团队出色完成上级下达的各项工作任务，曾获全省地方政府性债务审计、全省社保资金审计先进个人，并多次获得“优秀党务工作者”荣誉。

勇挑重担，大胆创新

作为一名在审计战线坚守了13年的“老兵”，戴聪慧对审计事业已具备了一种出于本真的热情和执着，她“干审计，爱审计，钻审计”，领导和同事都称她是审计标兵。2006年至2018年，她共参与了100余项审计项目，其中涉及到与老百姓切身利益相关的民生资金审计项目30余项。本着“民本审计”原则，戴聪慧特别重视民生资金审计工作，她把民生资金审计看成审计机关推动和谐社会建设、维护广大人民群众切身利益的大事。在金融、社保资金、教育、就业、保障性住房等民生项目的审计中，她大胆揭露和查处违规行为，维护百姓利益，近两年主持和参与审计项目查处违纪、违规和管理不规范金额共计20749万元。

在农村信用社资产负债损益审计中，戴聪慧团队通过审计促使蒸湘区信用联社及时出台政策，对逾期贷款户进行全面清查，收回逾期贷款数百万元。

在教育审计中，戴聪慧团队通过审计建议促使蒸湘区教文体局规范了财务管理制度，让各校统一设置了银行账户，出台了贫困学子救助专项资金管理办法，保障了资金安全和扶贫政策的落实。

保障性安居工程是一项重大惠民工程，直接关系到老百姓的利益。在南岳区，戴聪慧团队运用强大的计算机辅助审计技术，对享受住房保障待遇的个人数据信息逐一核对，从堆积如山的纸质档案中查找、发现几十户有车有房不符合条件却在享受公租房的事实，通过精准审计及时帮助南岳区相关部门对此事进行了整改修正。

率先垂范，廉洁从审

在蒸湘区审计局，戴聪慧和她的团队“常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心”。她严格遵守审计纪律，带头落实审